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AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE UM, AS DEZE 
NOVE HORAS E QUARENTA MINUTOS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓPOLIS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA AD 
HOC, SECRETARIADO PELOS VEREADORES RILDO FERREIRA DA COSTA PRIMEIRO 
SECRETÁRIO AD HOC E DAVI IBERNOM MENDES SEGUNDO SECRETÁRIO AD HOC. O 
SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO AD HOC QUE 
PROCEDESSE A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM, CONSTATADA A PRESENÇA DOS 
VEREADORES ANDREIA SALDANHA MATA, CARLOS DA SILVA, EDIVAM IVO, DAVI 
IBERNOM MENDES, DOVAL NASCIMENTO FERREIRA, MÁRCIO ALVES DE SOUSA, 
RILDO FERREIRA DA COSTA E ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. HAVENDO 
QUÓRUM REGIMENTAL COM OITO VEREADORES EM PLENÁRIO. O SENHOR 
PRESIDENTE AD HOC DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E PASSOU PARA A 
PRÓXIMA FASE O PEQUENO EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
AD HOC QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA ATA DO DIA VINTE SETE DE ABRIL DE 
DOIS MIL E VINTE E UM E DECLAROU APROVADA. LOGO APÓS SOLICITOU AO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO AD HOC QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DO OFÍCIO DA 
SEMOI DE NÚMERO ZERO TRINTA E OITO DE DOIS MIL E VINTE E UM, ASSUNTO 
RELAÇÃO DAS VICINAIS CONTEMPLADAS. ENVIADOS E PROTOCOLADOS AO PODER 
LEGISLATIVO NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE O 
PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO O GRANDE EXPEDIENTE. 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO AD HOC QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS 
VEREADORES INSCRITOS PARA REALIZAREM SEUS PRONUNCIAMENTOS COM 
TEMAS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. O PRIMEIRO A SE PRONUNCIAR FOI O 
VEREADOR ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, 
COMEÇOU SEU DISCURSO FALANDO SOBRE A VISITA QUE FEZ NA VILA DO JUNDIÁ E 
A EQUADOR. ONDE O MESMO FOI CONVIDADO PARA PARTICIPAR DE UMA REUNIÃO 
QUE TEVE NA VICINAL DO ZÉ VALDO, ONDE O MESMO PEDIU O APOIO DE TODOS OS 
VEREADORES PARA QUE POSSAM JUNTOS ENCONTRAR UMA SOLUÇÃO PARA ESTA 
VICINAL. ONDE A MESMA ESTAR PASSANDO POR UM MOMENTO DIFÍCIL, FALOU QUE 
ESTEVE NA VICINAL TRINTA E DOIS ONDE OS MORADORES DE LÁ PEDIRAM AJUDA, 
AINDA FALOU QUE TEVE UMA CONVERSA COM UM DOS SERVIDORES DA COLETA DE 
LIXO QUE EM RESPOSTA HAVIA DITO QUE O PREFEITO JÁ COLOCOU OS SALÁRIOS 
EM DIA. E ASSIM PARABENIZOU O PREFEITO POR TER COLOCADO EM DIA OS 
SALÁRIOS DESTES SERVIDORES, AINDA PARABENIZOU A DEPUTADA SHERIDAN POR 
TER MANDADO AS MÁQUINAS PARA O NOSSO MUNICÍPIO. POIS AS VICINAIS 
ESTAVAM PRECISANDO DESTAS MAQUINAS AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR DOVAL 
NASCIMENTO FERREIRA, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, COMEÇOU SEU 
DISCURSO FALANDO SOBRE A SITUAÇÃO DAS VICINAIS ONDE O INVERNO JÁ 
CHEGOU, E AS VICINAIS QUE FORAM COMTEMPLADAS, ESTÃO PASSANDO POR 
DIFICULDADES. O MESMO FAZ O PEDIDO PELA VICINAL VINTE E SEIS POIS LÁ NÃO É 
BEM UMA VICINAL E SIM UM VARADOR, MUITAS VEZES ELE VEM PEDINDO, OU ATÉ 
COBRANDO PARA QUE ESSA VICINAL POSSA SER ATENDIDA, O MESMO AINDA 
PARABENIZA O PREFEITO PELA AS ENTREGAS DAS MAQUINAS, ENTREGUE PE 
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DEPUTADA SHERIDAN E ASSIM PASSANDO PARA SUAS ENTIDADES E PARA AS 
PESSOAS, PARA QUE ELAS POSSAM ESTAR CUIDANDO E FAZENDO UM BOM USO 
DESTAS MAQUINAS, AINDA FALOU SOBRE A SITUAÇÃO DO LIXÃO DA VICINAL UM DO 
MUNICIPIO DE RORAINÓPOLIS, O MESMO PEDIU MAIS UMA VEZ O APOIO DO 
PREFEITO, E DO SECRETARIO PARA QUE POSSA RESOLVER POIS NÃO ESTAR 
TENDO MAIS CONDIÇÕES DE SE COLOCAR LIXO NESTE LUGAR. AGRADECEU E 
ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O 
VEREADOR DAVI IBERNOM MENDES, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, COMEÇOU 
SEU DISCURSO AGRADECENDO O PREFEITO E OS SECRETÁRIOS DE OBRA E 
URBANISMO ANDRÉIA E CARLINHO POR TEREM ATENDIDOS AS INDICAÇÕES FEITA 
POR ELE SOBRE O SERVIÇO PALIATIVO NA AVENIDA BRASIL DO DISTRITO DE NOVA 
COLINA, AINDA DEIXOU UM PEDIDO AO GOVERNADOR E AO PREFEITO QUE 
OLHASSEM PELAS VICINAIS DO NOSSO MUNICÍPIO QUE ESTÃO TODAS 
PRATICAMENTE INTRAFEGAVEIS, AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI A VEREADORA ANDRÉIA 
SALDANHA MATA, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, COMEÇOU SEU DISCURSO 
FALANDO SOBRE AS SITUAÇÕES CRÍTICAS DAS VICINAIS NESTE TEMPO DE 
INVERNO, A MESMA RELATOU SOBRE A REUNIÃO QUE TEVE COM 0 ALEXANDRE 
GERENTE DA EMPRESA PALMA PLAN ONDE O MESMO FEZ UM PEDIDO PARA A 
VEREADORA PARA QUE DESSEM UM OLHAR PARA VILA DO EQUADOR, POIS O 
MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS É O MUNICÍPIO QUE MAIS DAR EMPREGOS, ONDE OS 
MESMOS ESTÃO COM DIFICULDADES PARA CONTRATAREM TÉCNICOS E 
AGRÔNOMOS. FALOU SOBRE A INAUGURAÇÃO DA MATERNIDADE DO MUNICÍPIO, 
FEZ RELATOU SOBRE AS ENTREGAS DAS MAQUINAS AINDA ESTA SEMANA, 
AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR 
FOI O VEREADOR RILDO FERREIRA DA COSTA, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, 
COMEÇOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO SUA GENITORA A SENHORA ADALGISA 
QUE HOJE FEZ ANIVERSÁRIO, POIS SE NÃO FOSSE POR ELA HOJE ELE NÃO ESTARIA 
AQUI A MESMA É SUA MÃE E É UM EXEMPLO DE PESSOA, FALOU SOBRE A LIMPEZA 
QUE FOI NO DISTRITO DE JUNDIÁ, E AINDA INTENSIFICOU O SEU PEDIDO SOBRE A 
LIMPEZA DO DISTRITO DE NOVA COLINA. A SITUAÇÃO DA COLETA DO LIXO FOI 
REGULARIZADA, FALOU QUE SE SOLIDARIZA AO VEREADOR DOVAL SOBRE A 
QUESTÃO DO LIXÃO DA VICINAL UM DE RORAINÓPOLIS, ESTÁ SITUAÇÃO CHEGA ATÉ 
SER DESUMANO ATÉ MESMO PARA QUEM PASSA NA ESTRADA, E ASSIM ENFATIZOU 
SEU PEDIDO AO PREFEITO QUE POSSAM JUNTOS ENCONTRAR A SOLUÇÃO. FALOU 
SOBRE A REUNIÃO QUE TIVERAM EM NOVO AIRÃO COM O SECRETÁRIO DO MEIO 
AMBIENTE DIEGO E A DIRETORA DE TURISMO GRACIETE, ONDE TIVERAM UMA 
DISCURSÃO SOBRE A UTILIZAÇÃO DO RIO JUAPERI PARA O TURISMO E PESCA. 
AGRADECEU A E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO FOI O VEREADOR MÁRCIO 
ALVES DE SOUSA, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, COMEÇOU SEU DISCURSO 
FALANDO SOBRE SUA IDA A BOA VISTA ONDE O MESMO NÃO PODE COMPARECER A 
ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIAPOR ESTAR COM O GOVERNADOR ANTÓNIO DENARIU 
ONDE NA OPORTUNIDADE ELES CONHECERAM UM POUCO MAIS DAS AÇÕES DE 
PLANEJAMENTO PARA O ESTADO DE RORAIMA E ESPECIFICAMENTE PARA 0 
MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS. O GOVERNADOR LANÇOU O PROGRAMA QUE FOI A 
CESTA DA FAMÍLIA SÓ PARA O NOSSO MUNICÍPIO IRÁ ATENDER MAIS DE QUATRO 
MIL E QUINHENTAS FAMÍLIAS, FAMÍLIAS QUE ESTÃO EM VULNERABILIDADE SOCIAL, 
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IRÁ SER ENTREGUE DURANTE QUATRO MESES ESTAS CESTAS, PODENDO SE 
ESTENDER. FALOU SOBRE A MATERNIDADE QUE NA PRÓXIMA SEXTA FEIRA SERÁ 
INAUGURADA, RELATOU SOBRE AS EMENDAS PARLAMENTARES ESTADUAIS 
DESTINADAS PARA O MUNICÍPIO, PARA AS RECUPERAÇÕES DAS VICINAIS, AVICINAL 
TRINTA E DOIS E A VICINAL SEIS ESTÁ INCLUSA NESTA PALIAÇÃO, AINDA FALOU 
SOBRE O GOVERNADOR QUE ESTARÁ NO MUNICÍPIO NESTA PRÓXIMA SEXTA FEIRA 
FAZENDO A INAUGURAÇÃO DA MATERNIDADE, E A ENTREGA DAS CESTAS DA 
FAMÍLIA, AINDA RELATOU SOBRE AS VICINAIS DO MUNICÍPIO ONDE O INVERNO 
CHEGOU, AINDA FALOU QUE ALGUMA VICINAIS ESTÃO EM CONDIÇÕES 
INTRAFEGÁVEIS, RESSALTOU A ENTREGA DAS MÁQUINAS, ONDE AS MESMAS 
CHEGARAM EM BOA HORA, PORÉM TERÃO QUE TER UM BOM USO, SER FEITO UM 
PLANEJAMENTO DE FORMA QUE SERÃO USADAS EM COLETIVIDADE. FALOU SOBRE 
A REGULARIZAÇÃO DA PESCA ESPORTIVA QUE HOJE JÁ EXISTE MAIS DE FORMA 
INFORMAL, AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. E NÃO HAVENDO 
MAIS ORADORES PARA O GRANDE EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE AD HOC 
PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO À ORDEM DO DIA SOLICITOU AO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO AD HOC QUE FIZESSE A LEITURA DA INDICAÇÕES DE 
NÚMEROS ZERO ZERO UM E ZERO ZERO DOIS DE DOIS MIL E VINTE E UM DE 
AUTORIA DO VEREADOR ADRIANO SOUZA DOS SANTOS. SOLICITOU AO SEGUNDO 
SECRETÁRIO AD HOC QUE PROCEDESSE A LEITURA DA INDICAÇÃO DE NÚMERO 
ZERO ZERO QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E UM, DE AUTORIA DA VEREADORA 
ANDREIA SALDANHA MATA. SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO AD HOC QUE 
PROCEDESSE A LEITURA DA INDICAÇÃO DE NÚMERO ZERO ZERO SETE DE DOIS MIL 
VINTE E UM, DE AUTORIA DA VEREADORA FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS 
NOVO. E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA, PARA SEREM 
APRESENTADA AO PLENÁRIO DESTA CASA, PASSAREMOS PARA A ÚLTIMA, FASE DA 
PRESENTE SESSÃO, CONSIDERAÇÕES FINAIS. SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO AD HOC QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA 
SEUS PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS PARA FAZEREM USO DA TRIBUNA. A 
VEREADORA ANDREIA PARABENIZOU TODAS AS MÃES EM ESPECIAL SUA MÃE, POIS 
DOMINGO SERÁ O DIA DAS MÃES DESDE DE JÁ DESEJA UM FELIZ DIA DAS MÃES. 
ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O VEREADOR DOVAL FALOU SOBRE A VICINAL 
TRINTA E DOIS QUE ELA ESTAR DENTRO DO LEVANTAMENTO PARA A 
RECUPERAÇÃO DESTA VICINAL, MAIS Á PULARAM, POR ESSE MOTIVO ACREDITA ELE 
QUE ESTA VICINAL FOI RETIRADA DO CRONOGRAMA PALIATIVO DA RECUPERAÇÃO, 
O MESMO AINDA FALOU QUE NÃO TEM O DOCUMENTO ASSINADO COMPROVANDO 
QUE ESTA VICINAL NÃO FOI FEITA O PALIATIVO, MAIS O COMENTÁRIO QUE FOI FEITO 
FOI QUE AS VICINAIS SERIAM FEITAS EM SEQUÊNCIAS MAIS ESTA VICINAL PULARAM. 
O MESMO FALOU QUE ESTAR FELIZ POIS ESTÁ VICINAL ENCONTRASSE NA LISTA 
PARA SEREM FEITAS A RECUPERAÇÃO, ESPERA ELE QUE AGORA POSSAM FAZER A 
RECUPERAÇÃO DESTA VICINAL, ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O VEREADOR 
CARLINHO FALOU SOBRE A PRIMEIRA EMENDA QUE FOI ENVIADA PARA CONSTRUIR 
A MATERNIDADE SENDO DE AUTORIA DO DEPUTADO REMIDIO MURRAY ONDE O 
MESMO FALA AINDA QUE SENTESSE AGRADECIDO POR ESTA EMENDA TER SIDO 
CONCLUIDA, AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O VEREADOR DAVI 
IBERNOM MENDES DESEJOU UM FELIZ DIA MÃES PARA TODAS AS MÃES E EM 
ESPECIAL PARA A SUA MÃE. AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O 
VEREADOR RILDO PARABENIZOU TODAS AS MÃES, AGRADECEU E ENCERROU SEU 
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PRONUNCIAMENTO. O VEREADOR MÁRCIO FALOU SOBRE A ENCHENTE DA VICINAL 
DEZ NA QUARTA FEIRA ONDE FOI A ÚNICA VICINAL QUE TRANSBORDOU E A ÁGUA 
ABRIU UMA CRATERA NO MEIO DA ESTRADA, E ASSIM SOLICITOU A AJUDA DA 
SECRETÁRIA DE OBRAS ONDE FOI ATENDIDO, JUNTO COM O APOIO DO PREFEITO 
LEANDRO SENDO ASSIM CONSEGUIRAM RESOLVER A SITUAÇÃO DESTA VICINAL, 
AINDA FALOU QUE A VICINAL SEIS ENTROU NO PALIATIVO DO GOVERNO, E A TRINTA 
E DOIS ENTROU NA RECUPERAÇÃO TOTAL DE PONTES, BUEIROS E 
LEVANTAMENTOS DE GLEIDE, NAS EMENDAS DOS PARLAMENTARES A VICINAL 
ESTAR INCLUÍDA NA RECUPERAÇÃO TOTAL ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO.E 
NÃO HAVENDO ORADORES E NADA MAIS A TRATAR, O PRESIDENTE AD HOC 
DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINARIA. E PARA CONSTAR EU 
VEREADOR RILDO FERREIRA DA COSTA, PRIMEIRO SECRETÁRIO AD HOC LAVREI A 
PRESENTE ATA QUE SEGUE DEVIDAMENTE ASSINADA. 

M • - 10 ALy:S DE SOUSA RILDO 
PRESIDEN AD HOC 1° SECRE 
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